

2018. 09. 23.

„A PIAC A VÁROS KÖZPONTJA LETT”

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**MÁR AZ ÁTADÁS NAPJÁN ÉS A STRUDEL FESZTIVÁLON IS POZITÍV FOGADTATÁSBAN RÉSZESÜLT NAGYMÁNYOK ÚJ KÖZÖSSÉGI TERE, AMIT A TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00003 HELYI PIAC KIALAKÍTÁSA NAGYMÁNYOK VÁROSBAN ELNEVEZÉSŰ PROJEKT KERETÉBEN VALÓSÍTOTT MEG A VÖLGYSÉGI TELEPÜLÉS, 70.000.000 FT, 100% INTENZITÁSÚ TÁMOGATÁSBÓL**

– Végre van egy olyan hely a településünkön, ahol rendszerint találkozhatunk, de ami még ennél is fontosabb: minket is lehetőséghez juttat – fogalmazta meg egy helyi termelő, akivel az augusztus 18-i városnapi ünnepségen találkoztunk. A piac a város központja lett – tette hozzá, véleményének hangot adva. Az összességében több száz embert megmozgató, térségi eseményen Karl Béla polgármester is hangsúlyozta színpadi köszöntőjében, hogy mennyire fontos Nagymányok életében a Piac megvalósítása és fenntartása. – A sikeres pályázati szereplés eredményeképpen Nagymányok Város Önkormányzata létrehozhatott egy fedett piacot a sportcsarnok mellett, a hozzá tartozó bekötő úttal, kiszolgáló helyiségekkel, szociális blokkal, az árumozgatás és -szállítás részére rakodó és parkolóhelyekkel, valamint a vásárlók és autóbuszok számára parkolóhelyekkel. Önkormányzatunk bízik abban, hogy a helyi közösségi élet egyik kiemelkedően fontos színtere lesz majd az új piac, ahol a termelővel kialakított személyes kapcsolat biztonságot, megbízhatóságot és minőséget jelent a vásárlók számára – fűzte hozzá a városvezető.

Hasonlóképpen szólt Karl Béla a projekt jelentőségéről a szeptember 22-i Strudel Fesztiválon, amelyen ugyancsak részt vett a nagymányoki lakosság jelentős része – a környező településekről érkezett vendégek mellett. A gasztrokulturális rendezvény kiváló alkalmat teremtett arra, hogy ismertesse a megjelentekkel a Magyar Kormány és az Európai Unió társfinanszírozásában, a Széchenyi 2020 program keretében megvalósult fejlesztés részleteit, rávilágítva arra, hogy milyen lehetőségek nyíltak meg a helyiek előtt a fedett csarnok megépítésével, üzemeltetésével.

A projektről további információt a [www.nagymanyok.hu](http://www.nagymanyok.hu) oldalon olvashatnak.

**További információ kérhető:**

Melcherné Nagy Bernadett pályázati referenstől

06-74/558-040/13. mellék

[palyazat@nagymanyok.hu](mailto:palyazat@nagymanyok.hu)